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2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása 

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. többségi állami tulajdonú közhasznú szervezet, amely 2011 óta dolgozik hazai, határon 

átnyúló és transznacionális projekteken a Nyugat-Dunántúlon. 

Célunk, hogy a területfejlesztést fenntartható módon valósítsuk meg, a helyi szereplők bevonásával. Ennek érdekében 

nemzetközi projektjeinkben partnerségi és hálózati együttműködéseket hozunk létre, a helyi munkáinkban pedig 

felhasználjuk az itt gyűjtött tudást és tapasztalatot, sikeres válaszokat adva korunk kihívásaira. Számos területen tudunk 

rugalmas szakmai támogatást nyújtani helyi közösségeknek, településeknek, térségeknek és vállalkozásoknak. 

Munkánkkal segítjük a fejlesztési programokért felelős minisztériumokat, megyéket és intézményeiket is, hogy európai 

partnerszervezetekkel együttműködve magasabb szakmai színvonalon tevékenykedhessenek. 

I. Határon átnyúló fejlesztések: Valamennyi határszakasz vonatkozásában cél a régióban és a határ túloldalán 

működő szakmai szervezetek két- és többoldalú partnerségi projektjeinek segítése, új projektek indítása kiemelten a 

terület- és vidékfejlesztési tervezés és együttműködés területén. 

II. Transznacionális projektek: Az Európai Unióban felgyülemlett fejlesztési tapasztalatok átadása- és az országok 

közötti fejlesztési munka megerősítése céljából szervezetünk kiemelt figyelmet fordít transznacionális projektek 

megvalósítására. Elsősorban az INTERREG Europe, a CENTRAL és a Danube programok keretei között törekszünk a 

hálózati együttműködések felerősítésére, melynek során kiemelten kezeljük a régión belüli stratégiai partnereinkkel 

közösen megjelölt tématerületeket (helyi gazdaságfejlesztés, vállalati hálózatok- és klaszterek, zöld gazdaság, vidéki 

térségek felzárkóztatása, szociális gazdaság, családbarát intézkedések, önkéntesség és közösségi alapú fejlesztések, 

szellemi kulturális örökség védelme, stb.) 

III. Terület- és vidékfejlesztési programok, hazai projektek: Alapvetően a régión- és az országhatáron belül 

megvalósuló szakmai munka tartozik ide. Cégünk több éve foglalkozik a terület- és vidékfejlesztés átfogó témájával, 

melyet kollégáink esetenként több tíz éves tapasztalatára támaszkodva tudunk képviselni. Emellett a régióban 

megvalósuló projektek hatékonyságát növelő szolgáltatásokat (projektmenedzsment-segítés, pénzügyi tanácsadás, 

területi elemzés- és tervezés, stb.) is végzünk.  

 

 

 

  



3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 

I. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Tudományos tevékenység, kutatás 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A kutatás-fejlesztésről és a technológiai innovációról szóló 
2004. évi CXXXIV. törvény 5.§ (3) bekezdése szerint a TTI 
stratégia kialakításában a Kormány együttműködik a 
tudományos élet képviselőivel, a vállalkozásokkal, valamint a 
társadalmi, gazdasági érdekképviseletekkel és más civil 
szervezetekkel – ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni 
a társaság az említett tevékenységgel. 

a közhasznú tevékenység célcsoportja: Helyi közösségek, regionális fejlesztési szervezetek, a régió 
fejlesztésében érdekelt vállalkozások 

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre 

időarányosan jutó feladatokat a következő projektekben: 

Határon átnyúló projekt: 

 EnerTy (SIHU00047): A 2025-ös év fontos időszak volt az EnerTy projekt megvalósításában, mivel ebben az évben zárult 

a projekt. A partnerek a szlovén–magyar határtérségben dolgoztak az energiaszegénység megelőzését és csökkentését 

szolgáló intézkedések megvalósításán. Ennek keretében háztartási energetikai auditok készültek, megtörtént a célterület 

helyzetének részletes feltérképezése, valamint adatgyűjtés zajlott a leginkább érintett társadalmi csoportok helyzetéről. 

A megvalósítás során elkészült az energiaszegénység helyzetét bemutató elemzés, összegyűjtésre kerültek a jó 

gyakorlatok, továbbá kidolgozták a döntéshozók számára készített szakpolitikai ajánlásokat és javaslatokat. Több 

workshop, szakmai egyeztetés és szemléletformáló esemény valósult meg, amelyek erősítették az önkormányzatok és 

civil szereplők együttműködését. A projekt zárásával olyan közös tudásanyag és partnerségi hálózat jött létre, amely 

hosszú távon is hozzájárulhat az energiaszegénység kezeléséhez a térségben. 

 
ICDM (SIHU00022): A 2025-ös év során a partnerek tovább dolgoztak a szlovén-magyar határtérség innovatív és 

fenntartható kerékpáros turisztikai fejlesztésén. A projekt célja egy közös desztinációmenedzsment modell kialakítása, 

valamint új, határon átnyúló turisztikai kínálati elemek létrehozása. 

Előrehaladás történt a közös kerékpáros desztinációs modell és a kapcsolódó marketing stratégia kidolgozásában, 

emellett több szakmai workshop, partneri egyeztetés és szolgáltatói képzés valósult meg. Ezek keretében hangsúlyt 

kapott a turisztikai szolgáltatók digitális és marketingkészségeinek fejlesztése, a történetmesélésre épülő élményalapú 

kínálat erősítése, valamint az akadálymentes és kerékpárosbarát szolgáltatások ösztönzése. 

A projekt részeként folytatódott az új tematikus kerékpáros trail fejlesztése is, amely a térség kulturális, természeti és 

spirituális értékeit kapcsolja össze. A 2025-ben megvalósított tevékenységek hozzájárultak ahhoz, hogy a projekt a 

következő időszakban kézzelfogható, hosszú távon is fenntartható eredményeket hozzon a térség turizmusában. 

 

 



Transznacionális projektek: 

ICTr-CE: Az ICTr-CE projektben a Nyugat-Pannon nonprofit Kft. mint vezetőpartner vállal szerepet: a projekt az 
EuroVelo 13 Vasfüggöny Kerékpáros Túraútvonal fejlesztésével, és az útvonal mentén működő szolgáltatók 
kapacitásfejlesztésére fókuszál elsősorban.  

A 2025-ös év meglehetősen mozgalmasra sikeredett, hiszen (nem számítva 2026 első két hónapját, amely főleg 

adminisztrációs feladatokat ró a szervezetre és a kollégákra) a legtöbb fő tevékenység ez évben zajlott. 2025 év elején 

és tavasszal a pilot tevékenységek módszertani megtervezése zajlott, majd a Gdansk-i meetinget követően a partnerek 

a módszertanon nyugvó megvalósításban vettek részt. Ez gyakrolatilag az EuroVelo 13 mentén működő vállalkozások 

bevonását, az útvonal tesztelését és az új termék kialakítását jelentette. A pilottevékenységek jelentését követően az 

eredmények értékelésére, a tanulságok leszűrésére került a hangsúly, ami egyben a projektek végső eredményeinek, 

azaz a „megoldásoknak” tekinthetők. Mindemellett egy nemzetközi együttműködési struktúra felállításán is dolgoztunk, 

amely e projekt eredményeinek fenntartásában, illetve a Vasfüggöny kerékpárút további fejlesztésében tud szerepet 

vállalni.  

CycleRight: Az Interreg Europe Program keretében megvalósuló CycleRight projekt célja a kerékpározással kapcsolatos 

szakpolitikák fejlesztése, különös tekintettel a klímareziliens, akadálymentes és biztonságos kerékpáros infrastruktúrára. 

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. a projekt vezető partnereként 2025-ben a nemzetközi tanulási folyamat koordinációjára, 

a hazai szakértői csoport bevonására, valamint a jó gyakorlatok szakpolitikai hasznosításának előkészítésére fókuszált. A 

projekt célzott hazai szakpolitikai eszköze a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, amelyhez 

kapcsolódóan a Nemzeti Fejlesztési Központ – mint irányító hatóság – minden szakmai eseményen és tanulmányúton 

aktívan részt vett.  

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. 2025. március 24–27. között részt vett a projekt második tanulmányútján Bolognában, 

Olaszországban, két munkatárssal és három magyar szakértői csoporttaggal. A bevont szervezetek a Nemzeti Fejlesztési 

Központ, a BKK Budapesti Közlekedési Központ, valamint a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet voltak. 

A tanulmányút fő szakmai tanulságai közé tartozott Bologna „City of 30” megközelítése, a kerékpáros fejlesztések és a 

közösségi közlekedés területi megállapodásokon keresztüli finanszírozása, valamint a Bicipolitana nagyvárosi léptékű 

kerékpáros hálózattervezési modellje.  

A projekt harmadik tanulmányútjára 2025. június 17–19. között került sor Liepājában, Lettországban. Az eseményen a 

Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. munkatársai mellett a Nemzeti Fejlesztési Központ, az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési 

Központ, valamint Zala vármegye és Győr-Moson-Sopron vármegye önkormányzati képviselői vettek részt. A szakmai 

program a hosszú távú kerékpáros útvonalak, zöldutak és egykori vasúti nyomvonalak kerékpáros-gyalogos célú 

újrahasznosítására fókuszált. A tapasztalatok a Nyugat-Dunántúlon is relevánsak, különösen a használaton kívüli vasúti 

nyomvonalak jövőbeni hasznosításának lehetőségei miatt.  

A negyedik tanulmányúton a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. 2025. szeptember 2–5. között vett részt Karlshamnban és 

Blekinge megyében, Svédországban. A magyar szakértői oldalt a Nemzeti Fejlesztési Központ és a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ képviselte. A program kiemelt tapasztalatai az idősek kerékpározásba és aktív életmódba történő 

bevonásához, valamint a vasútállomások kerékpárosbarát és multimodális fejlesztéséhez kapcsolódtak. A „Cycling 

Without Age” és a „Pedal into Autumn” kezdeményezések alapján Magyarországon is továbbgondolható szakpolitikai és 

pályázati lehetőségek merültek fel, többek között a speciális kerékpárok beszerzése és az idősebb célcsoportok bevonása 

terén.  

SMOOTY: Az Interreg Europe Program keretében megvalósuló SMOOTY projekt célja, hogy segítse a szakpolitikai 

döntéshozókat az alacsony népsűrűségű, vidéki térségek mobilitási problémáinak kezelésében, különösen a 

szolgáltatásokhoz, munkahelyekhez és térségi központokhoz való hozzáférés javításán keresztül. A projekt a 

hagyományos közösségi közlekedési megoldások mellett olyan fenntartható, rugalmas és gazdaságilag is életképes 



mobilitási megoldások feltárására fókuszál, amelyek hozzájárulhatnak a vidéki térségek népességmegtartó képességének 

és élhetőségének erősítéséhez. 

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. a projektben magyar partnerként, a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatallal 

együttműködésben vesz részt. A végleges jóváhagyást követően a partnerségi megállapodás aláírásra került, majd a 

Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. részt vett a projekt online nyitómegbeszélésén, a területi elemzést előkészítő szakmai 

egyeztetéseken, valamint a livornói nyitókonferencián 2025. október 20. és 23. között, valamint a szombathelyi szakértői 

csoporttalálkozón 20256. december 3-án. A szervezet a nemzetközi partnerség felé bemutatta saját szakmai 

tapasztalatait, különösen a vidéki térségek fenntartható közlekedése, a kerékpáros hálózattervezés és a korábbi Interreg-

projektekben szerzett jó gyakorlatok területén. 

A 2025. év egyik legfontosabb szakmai eredménye a Vas vármegyei területi elemzés előkészítésében és szakmai 

megalapozásában való részvétel volt. A munka keretében a projektpartnerek áttekintették a vidéki térségek elérhetőségi 

problémáit, a közösségi közlekedés korlátait, a közlekedési szegénység kérdését, valamint azokat a lehetséges 

beavatkozási irányokat, amelyek később a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Pluszhoz kapcsolódó 

szakpolitikai ajánlások alapját képezhetik. A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. a projekt keretében a magyarországi jó 

gyakorlatok előkészítéséhez is hozzájárult: kiemelt témaként jelent meg többek között a Magyar Falu Program 

falugondnoki buszbeszerzéseinek tapasztalata, a kerékpáros hálózattervezés módszertana, valamint a vidéki mobilitási 

hiányosságokra választ adó helyi, közösségi alapú megoldások feltárása. 

A szervezet 2025-ben a térségi szereplők bevonását is előkészítette. A szakmai tanulási folyamat megalapozása 

érdekében azonosításra kerültek azok a Vas vármegyei és országos érintettek, amelyek a későbbi egyeztetésekben, jó 

gyakorlatok értékelésében és szakpolitikai javaslatok kidolgozásában releváns szerepet tölthetnek be, így többek között 

a közlekedési, gazdaságfejlesztési, önkormányzati és szakpolitikai szereplők. A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. emellett a 

projekt kommunikációs tevékenységeihez is hozzájárult: honlapján magyar, angol és német nyelven közzétette a projekt 

bemutatását, részt vett szakmai webináriumokon, valamint videós tartalommal segítette a projekt céljainak és 

magyarországi tapasztalatainak bemutatását. A 2025-ben elvégzett munka így elsősorban a szakmai alapozást, a térségi 

szereplők bevonásának előkészítését és a későbbi szakpolitikai tanulási folyamat megalapozását szolgálta. 

FUNDA: Az Interreg Duna Régió Program keretében megvalósuló FUNDA projekt célja a Duna-régió funkcionális 

várostérségeinek hatékonyabb, együttműködésen alapuló tervezése és menedzsmentje. A projektben a Nyugat-Pannon 

Nonprofit Kft. Mosonmagyaróvár térségére fókuszál – Mosonmagyaróvár Önkormányzatának stratégia partnerségi 

bevonása mellett –, ahol a hazai pilot tevékenység célja egy közösségi részvételen alapuló zöld–kék infrastruktúra terv 

előkészítése és kidolgozása. A tervezési terület Mosonmagyaróvár és vonzáskörzete, amely 27 települést, 930,6 km² 

területet és mintegy 83 360 fő lakosságot foglal magában; a terület lehatárolása a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás 

működési területére, illetve a térségi kapcsolatokra épül.  

A 2025-ös évben a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. részéről a projekt szakmai megalapozása és a pilot folyamat 

előkészítése zajlott. Ennek keretében a szervezet a Lechner Nonprofit Kft.-vel együttműködésben részt vett a funkcionális 

várostérségekhez kapcsolódó jogszabályi, módszertani és stratégiai háttér feltárásában, valamint a Mosonmagyaróvár 

térségére vonatkozó információgyűjtésben. A munka részeként szekunder kutatás, interjúk és kérdőíves adatgyűjtés 

történt, elsősorban a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás szereplőinek bevonásával. Az adatgyűjtés hozzájárult a térség 

szervezeti, döntéshozatali, pénzügyi és stratégiai tervezési hátterének jobb megértéséhez, továbbá megalapozta a 2026-

ban induló részvételi zöldinfrastruktúra-tervezési folyamatot.  

A projekt egyik konkrét 2025-ös szakmai eredménye volt a FUNDA Monitoring Rendszer előkészítéséhez kapcsolódó 

térségi lehatárolás elkészítése: Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatával együttműködésben a Nyugat-Pannon 

Nonprofit Kft. azonosította a pilot területet, és elkészítette annak GIS Shapefile állományát, amely a későbbi térségi 



monitoring és tényalapú tervezés alapját képezi. A folyamat egyúttal segítette azon helyi és térségi szereplők körének 

azonosítását is, akik a közösségi tervezési folyamatban érintettként bevonhatók.  

A nemzetközi projektindításhoz és partnerségi munkához kapcsolódóan a projektmenedzser 2025. április 15-én online 

konzorciumi egyeztetésen vett részt, majd 2025. május 14–15-én Budapesten személyesen is részt vett a FUNDA projekt 

hivatalos Kick-off rendezvényén. 2025. december 12-én online szakmai egyeztetésre került sor a Lechner Nonprofit Kft.-

vel a közösségi tervezési folyamat előkészítéséről és az érintetti kör első azonosításáról.  

A 2025-ös év végére a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. lezárta a rendezvényszervezési és zöldinfrastruktúra-tervezési 

feladatokhoz kapcsolódó beszerzési folyamatot is. Ez teremtette meg annak szakmai és szervezési alapját, hogy 2026 

első félévében megvalósulhassanak a Mosonmagyaróvár térségére vonatkozó közösségi tervezési műhelytalálkozók, 

szakértői interjúk és online kérdőíves adatgyűjtések, amelyek eredményei a térségi zöld–kék infrastruktúra fejlesztési terv 

kidolgozásába épülnek be. 

 

II. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Környezetvédelem 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi 
önkormányzatairól 13. (l) I l . bekezdése szerint a helyi 
önkormányzat feladata a helyi környezet védelme ezen cél 
teljesítését kívánja közvetve szolgálni a társaság az említett 
tevékenységgel.  

a közhasznú tevékenység célcsoportja:  

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
 
SYMCRAFT: A nemzetközi együttműködésen alapuló projekt alapvető célja a körforgásos gazdaság, körforgásban való 

gondolkodás erősítése Közép-Európában, elsősorban a kézműves ágazatok szerepének előmozdítása révén: a kézműves 

kis- és középvállalkozások, egyéni vállalkozók, és az általuk képviselt innovatív elképzelések felkarolása, mint a 

körforgásos gazdaság kulcsfontosságú összetevője, és összekapcsolása a nagyobb iparági szereplőkkel. 

A tevékenységek az agrár-élelmiszeripari, bútor- és faipari, valamint textilipari ágazatokra összpontosítanak, és a 

partnerek által megvalósítandó kísérleti, ún. „pilot” tevékenységek célja, hogy a nemzetközi tanulási folyamatra alapozva, 

együtt gondolkodás, közös tervezés révén partnerországonként min. 5 db olyan együttműködés, illetve üzleti terv jöjjön 

létre, ahol az ipari szereplők melléktermékeinek, maradékanyagaik felhasználásával, kézműves szereplők valamilyen új 

terméket, vagy szolgáltatást állítanak elő. Az ehhez vezető út során az ötletgazdák „co-creation” szemléletű 

műhelymunkákon vehetnek részt, megismerhetnek jó gyakorlatokat más országokból, illetve képzett szakértőktől 

vehetnek igénybe segítséget megvalósításához.  A pilot időszak során a projekt keretében kifejlesztett AI alapú támogató 

eszközök is tesztelésre kerülnek. 

A projekt során a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft., mint egyetlen magyar projektpartner, biztosítja valamennyi tevékenység 

magyarországi megvalósulását. Az esztendő során részt vettünk és hozzájárultunk a partnerségi és a helyi szintű 

események lebonyolításához, amelyek az alábbiak voltak 2025-ben: 

- 2025. február: Helyi workshop (Nemesvámos), mely a projekt népszerűsítését és potenciális magyar kézművesek 
és ipari szereplők közötti potenciális együttműködéseket volt hivatott elősegíteni 

- 2025. március: Partnertalálkozó Bécsben, valamint tanulmányút Haslach-ban (Ausztria) 
- 2025. szeptember: Partnertalálkozó Markkleeberg-ben, valamint tanulmányút Szászországban (Németország) 



- 2025. november: Helyi workshop (Vasvár), a pilot tevékenységekre, valamint a kézműves szektor szereplőinek 
támogatására fókuszálva 

Továbbá: 

- Elkészítettük a „Set of recommendations” c. belső dokumentumot, ami olyan ajánlásokat és javaslatokat 
tartalmaz, ami segítheti a kézműves és ipari szereplők együttműködését 

- Szereplők támogatása a pilot tevékenység során (potenciális együttműködések definiálása és elősegítése, 
kézműves szereplők támogatása üzleti terv készítésében) 

- A pilot tevékenység részét képező, a projekt korábbi szakaszában kidolgozott AI alapú támogató eszközök 
tesztelése 

 

Green LaMiS: Az Interreg Central Europe Program keretében Green LaMiS projekt célja egy közös transznacionális 

megoldás kidolgozása a közlekedési igénnyel – házhozszállítással, házhoz látogatással - járó szociális szolgáltatások 

utolsó szakaszának (last mile) “zöldítésére”, hatékonyabbá, környezetbarátabbá tételére. A projektbe bevont három 

település – Szombathely, Bergamo (Olaszország) Klis/Klissza (Horvátország) - vonatkozásában, karbonlábnyom-

számítások alkalmazásával és a helyi jellemzők, valamint a bevont szociális szolgáltatások sajátosságainak 

figyelembevételével egy közös stratégia és cselekvési terv kerül kidolgozásra. A projekt során ez a stratégia és 

cselekvési terv kerül majd tesztelésre a partnerek által a fent említett településeken, mely jelenti majd elektromos 

járművek beszerzését, valamint különböző eszközökkel a bevont szociális szolgáltatások racionalizálását, hatékonyabbá 

tételét.  A tesztelés eredményeképp megfogalmazott közös megoldások pedig végül beépítésre kerülnek a városi 

mobilitási tervekbe.  

A projekt során a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. szakmai támogatást biztosít Szombathely városa részére a projekt 

valamennyi elemének sikeres megvalósítása érdekében. Az esztendő során részt vettünk és hozzájárultunk a partnerségi 

és a helyi szintű, helyi események lebonyolításában, amelyek az alábbiak voltak 2025-ben: 

- 2025. február.: Partnertalálkozó Passau-ban (Németország) 
- 2025. április: CO2 kalkulátor használatának bemutatása a szombathelyi Városházán – releváns szolgáltatók 

jelenlétében 
- 2025. szeptember: Partnertalálkozó Split-ben (Horvátország) 

Továbbá: 

- Hozzájárultunk a CO2 kalkulátor és a településekre elkészített állapot elemzések, valamint a közös stratégia és 
cselekvési terv minőségbiztosításához 

- Kidolgoztuk a három városban lebonyolításra kerülő pilot tesztelési folyamat megvalósításának struktúráját, 
melynek keretében a Szombathelyen, Bergamóban, és Klis településén a korábban kidolgozott stratégia és 
akcióterv elemeinek tesztelése és a beavatkozások hatásainak mérése kezdődött meg. A folyamat partnerségi 
szintű koordinációját is mi végeztük. 

- Támogattuk Szombathely városát (és a projekt keretében kijelölt mobilitási szakértőjét) a tesztelési folyamat 
lebonyolításában és kiemelten az elektromos járművek beszerzését illetően, melynek eredményeképp 2 használt 
elektromos gépjármű került beszerzésre, amelyek év végén kerültek átadásra a bevont szociális szolgáltatók 
részére, melyek az alábbiak voltak: 

o Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat (szolgáltatás: házi 
segítségnyújtás) 

o FÉHE Nonprofit Kft. (szolgáltatás: fogyatékkal élők támogatása) 
 

- A bevont három település vonatkozásában a tesztelési folyamat és a projekt eredményeinek bemutatására 
szolgáló ún. „storytelling” promóciós videó partnerségi szintű koordinációját láttuk el 



 

EU ECO: A projekt célja, hogy a horvátországi Križevci városának 2030-ra kitűzött klímasemlegességi törekvéseihez 

kapcsolódva erősítse az európai együttműködést, a szolidaritást és az EU közös értékeinek érvényesülését.  A projekt 

központi témája az éghajlatváltozás negatív hatásainak tudatosítása, valamint olyan nemzetközi fórumok létrehozása, 

ahol a partnerek közösen kereshetnek fenntartható, helyi szinten is alkalmazható megoldásokat. A hat hónapos 

projektben hét ország hét partnere vesz részt, előkészítő tevékenységekkel, online egyeztetésekkel, egy nemzetközi 

rendezvénnyel és záró beszámolási időszakkal. 

 2025-ben a projekt fő fókusza a partnerségi együttműködés megalapozása, a szakmai tartalmak előkészítése és a 

nemzetközi tapasztalatcsere megszervezése volt.  A legfontosabb projekttevékenység 2025 novemberében valósult 

meg Križevciben, ahol háromnapos nemzetközi eseményt tartottak 2025. november 6–8. között.  A rendezvény 

programjában szerepelt a CERV program és az EU ECO projekt bemutatása, Križevci klímasemlegességi törekvéseinek 

ismertetése, valamint egy interaktív előadás a reziliens infrastruktúra építéséről. A résztvevők emellett szakmai és 

közösségi programokon, városnézésen, fotós túrán, filmfórumon, valamint a „smart ecological food production” témájú 

kerekasztal-beszélgetésen is részt vehettek. 

 A rendezvény kiemelt jelentőségét az adta, hogy lehetőséget biztosított az önkormányzati, civil és egyéb helyi 

szereplők számára a fenntartható településfejlesztéssel kapcsolatos jó gyakorlatok megismerésére. Cégünk részéről a 

projektmenedzser személyesen vett részt az eseményen, Halászi polgármesterével együtt, ezzel is erősítve a helyi 

önkormányzati kapcsolódást és a nemzetközi partnerségi jelenlétet.  A 2025. novemberi križevci találkozó hozzájárult 

ahhoz, hogy a projektpartnerek közös európai szemléletben gondolkodjanak a klímaváltozásra adott helyi válaszokról, 

a fenntartható közösségekről és az élhető települések jövőjéről. 

GreenMove: A projekt 2025. január 1-jén indult az Európai Bizottság CERV-2024-Network of Towns programjának 

támogatásával. Célja a fenntartható vidéki és szigeti mobilitás előmozdítása, a környezetbarát közlekedési megoldások 

terjesztése, valamint az európai értékek, a társadalmi befogadás és a helyi közösségi részvétel erősítése. 

A nyitótalálkozó megalapozta a partnerségi együttműködést, a közös munkamódszertant és a projekt fő szakmai irányait. 

Ezt követően a WP2 keretében a fenntartható mobilitás és az energiahatékonyság módszertani és technológiai 

megoldásai kerültek fókuszba, különösen a vidéki és szigeti térségek sajátos kihívásaira reagálva. A partnerek jó 

gyakorlatokat, innovatív eszközöket és helyi alkalmazási lehetőségeket osztottak meg. 

A WP3 a turizmus és mobilitás kapcsolatára épült, kiemelten kezelve a környezetbarát közlekedési lehetőségeket a vidéki 

térségekben. A munka eredményeként konkrét javaslatok születtek többek között az elektromos közlekedés, a 

kerékpárhasználat, a közösségi közlekedés fejlesztése, a zöld turizmus és az inkluzív közlekedési infrastruktúra területén. 

A partnerség közös kezdeményezésként felvetette a Fenntartható Mobilitás Európai Napjának létrehozását is. 

A WP4 az alapvető jogok és az uniós értékek tudatosítását kapcsolta össze a fenntartható közlekedési infrastruktúra 

témájával. A projekt ebben a szakaszban tovább erősítette a társadalmi befogadás, az esélyegyenlőség, a helyi részvétel 

és a területi kohézió szempontjait. Jelentős eredményként a partnerek elköteleződtek egy közös GreenMove 

Sustainability Toolbox létrehozása mellett, amely nyílt hozzáférésű digitális tudástárként gyűjti össze a fenntartható 

mobilitáshoz, energiahatékonysághoz és közösségi bevonáshoz kapcsolódó eszközöket, modelleket és jó gyakorlatokat.

Összességében 2025 végére a GreenMove stabil partnerségi hálózatot, közös szakmai alapokat, gyakorlati javaslatokat 

és hosszú távon hasznosítható tudásmegosztási eszközöket alakított ki. 

PanActive: A projekt célja a klímabarát mobilitás, különösen a kerékpározás és gyaloglás iránti elkötelezettség növelése 

innovatív módon az osztrák-magyar határtérségben, a kiválasztott településeken szemléletformáló rendezvények és 

intézkedések, valamint mikroregionális kerékpárúthálózat- és gyalogos koncepciók tervezése, továbbá kerékpáros- és 

gyalogos közlekedési szakmai rendezvény révén, mely tevékenységek elősegítik az aktív mobilitás  előnyeinek 

tudatosítását és az e témákkal kapcsolatos ismeretek bővítését a régióban, valamint a keretfeltételek javítását. 



A projekt 2025. szeptember 1-én indult, így a 2025-ös évben a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft., mint projektpartner 

számára a legfőbb feladatot a projektindító tevékenységek koordinálása és megvalósítása jelentette, emellett 

bekapcsolódtunk a projekt közös feladatainak ellátásába is. Egyetlen magyar oldali projektpartnerként 

együttműködésünk az osztrák  Vezető Partnerrel, illetve aktív közreműködésünk a partnertalálkozókon (2025. október 

22-én Eisenstadtban rendezett Kick-off partnertalálkozón és 2025. december 9-én az online formában tartott  2. 

projektpartner találkozón), valamint a szervezeti szinten történő egyeztetéseink, mind a projekt szakmai 

tevékenységeinek tervezését és előkészítését, a tevékenységek összehangolását, a célcsoportok hatékony bevonását, 

valamint a határon átnyúló hatás érvényesítését szolgálták. Továbbá a számos szakmai rendezvényen történő 

részvételünk során olyan  jó gyakorlatokat ismertünk meg valamint szakmai kapcsolatokat építettünk ki, melyekkel 

hozzájárultunk a projekttevékenységek és kimenetek megvalósításának tervezéséhez és előrehaladásához. 

Mindennek keretében elkezdődött a határon átnyúló kerékpáros rendezvénysorozat tervezése és előkészítése, valamint 

a 2026. szeptember 9-11. között Eisenstadtban megrendezésre kerülő 2. Osztrák gyalogos és a 17. kerékpáros 

csúcstalálkozó szervezése, mely során első alkalommal kerül a kerékpáros és a gyalogos közlekedés közösen egy szakmai 

konferencia középpontjába határon átnyúló vetülettel, mely során szervezetünk feladata a magyar oldali részvétel 

megszervezése és biztosítása, melyet kiegészít a rendezvény szerves részét képező határon átnyúló tematikus kerékpáros 

és gyalogos közlekedési szakmai kirándulások megvalósítása. Továbbá a mikroregionális kerékpárúthálózat- és települési 

gyalogos közlekedési koncepció kidolgozása érdekében szakértői együttműködés előkészítésére is sor került. 

 

III. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 4§ (1) a)-u) 
bekezdése szerint az állam gondoskodik az alapfeladatok 
ellátásáról, az óvodai nevelés kivételével – ezen cél teljesítését 
kívánja közvetve szolgálni a társaság  

a közhasznú tevékenység célcsoportja: a magyar-osztrák határmenti régiók oktatási intézményeinek 
dolgozói, oktatási-igazgatási szervezetek,  

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre 

időarányosan jutó feladatokat a következő projektben: 

Talent School: Az iskolai pályaorientáció új pedagógiai fókuszának határon átnyúló fejlesztése és megvalósítása a 

regionális gazdasági szereplőkkel létrehozott innovatív együttműködési modell segítségével. A projekt 2023. október 

01-én indult. 

A 2025-ös év során stratégiai partnerek és tudományos szakértők együttműködésében kifejlesztésre került egy 6 
modulos pedagógus képzés. Az év során megvalósult a képzés minden alkalma, mely során az érintett iskolák tanárai 
elsajátították a „Talent School” koncepció sikeres megvalósításához szükséges ismereteket. 

Egy „Talent School“ iskola azt is biztosítja, hogy a diákok a határ túloldalán elhelyezkedő régiót is megismerjék és 
interkulturális kompetenciáikat is bővítsék. Ezért a projekt valamennyi pilot iskolája a szomszédos országra összpontosító 
tanítási programot tervez, és a tanulókkal tanulmányi kirándulást tesz a szomszédos országba. Ennek érdekében 11 
határon átnyúló kirándulást szerveztünk, melyek keretében több mint 450 tanuló számára biztosítottunk a 
kapcsolatépítés mellett pályaorientációs programokat is. 



Szervezetünk 3 pilotiskola (Beled, Jánossomorja, Kapuvár) számára tette lehetővé, hogy ún. szakmadobozok (Werkbox) 
rendezvény segítségével, egy nap során egyszerre 12 szakmát gyakorlati módon megismertethessenek tanulóikkal. A 
szakmadobozok Ausztriából, Kelet-Steiermarkból érkeznek. A 12 doboz mindegyike egy-egy konkrét szakmát – asztalos, 
villanyszerelő stb. – bemutató demonstrációs eszköz, amit a tanulók az iskolai rendezvény keretében, mindegyiknél egy-
egy helyi szakember/mesterember vezetésével kipróbálhatnak. 

borderfuture (ATHU-0100016): A projekt fő célja a Bécs, Kelet-Ausztria és Nyugat-Magyarország történelmi kulturális 

és gazdasági térségében egy olyan "jövőrégió" létrehozása, ahol a határ menti régió polgárai és szervezeteik együtt 

határozhatják meg a közös régió jövőbeli fejlesztési irányait.  

A projektben számos olyan tevékenységet valósítunk meg, amelyek összehozzák az embereket, és növelik a régiós 

kohéziót. Másrészt a minden generációt (az iskolásoktól az idősekig) megszólító oktatási tevékenységek hozzájárulnak 

a demokrácia megerősítéséhez és a társadalmi sokszínűség pozitív megéléséhez. 

A tevékenységek megvalósításával célunk a generációk közötti párbeszéd, a demokrácia és a társadalmi sokszínűség 

kezelésével kapcsolatos kompetenciák erősítése, továbbá a történelmi tudatosság előmozdítása: a múltból levont 

tanulságok inspirációként és iránymutatásként szolgálnak a jövőbeni közös fellépéshez. 

A projekt tevékenységeit két fő csoportba rendeztük: 

1. Társadalmi/kulturális regionális fejlesztés keretében iskolai projektek, demokrácia-workshopok, interkulturális 
tréningek valósulnak meg. Ezek révén a határ két oldalán élő közösségek – kiemelten a fiatalok célcsoportja – 
közösen dolgozhatnak a projekt alapvető célkitűzésein 

2. Helyi közösségek aktivizálása keretében olyan tevékenységek valósulnak meg, melyek a közvetlen people-to-
people típusú aktivitásokra fókuszálnak (pl. intergenerációs dialógus rendezvények, közösségi médiaakciók, 
stb.), és melyek képesek közvetlen összekötni a határtérség lakosságát. 

 
A borderfuture projekt első időszakában a projekt szakmai alapozása zajlott, továbbá Bécsben két felnőtteknek szóló 
demokrácia-workshop került megszervezésre májusban és júniusban. 2025. október 3-án Szombathelyen sikeresen 
megvalósult a projekt nyilvános nyitóeseménye, ahol a szakértők, iskolák és stratégiai partnerek megismerhették a 
projekt céljait és a kínált lehetőségeket. A projekt második időszakában elindultak a kétnyelvű médiaworkshopok osztrák 
és magyar diákoknak Bécsben, történelem-workshopot szerveztünk soproni és eisenstadti diákok részére a Páneurópai 
Piknik helyszínén. 

IV. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Kulturális örökség védelme 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2001. évi LXIV. törvény 5} (l) bekezdése alapján a kulturális 
örökség védelme közérdek, megvalósítása közreműködési 
jogosultságot és együttműködési kötelezettséget jelent az állami 
és önkormányzati szervek, a nemzetiségi szervezetek, a vallási 
közösségek, a civil és gazdálkodó szervezetek, valamint az 
állampolgárok számára - ezen cél teljesítését kívánja közvetve 
szolgálni a társaság az említett tevékenységgel.   

a közhasznú tevékenység célcsoportja:  

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei:  

 



ROMAN LEGACY: A projekt 2025. április 1-jén kezdte meg megvalósítását. A nemzetközi partnerség a Duna menti római 

örökség közös turisztikai és kulturális hasznosítása érdekében kezdte meg együttműködését, azzal a céllal, hogy hosszú 

távon létrejöjjön egy nemzetközi tematikus térség és kulturális útvonal a római Duna menti limes mentén. 

Az első időszak során a partnerek elsősorban az együttműködési struktúrák kialakítására, a szakmai hálózatépítésre és a 

közös stratégiai tervezésre koncentráltak. Megkezdődött a római örökségi helyszínek feltérképezése, a meglévő jó 

gyakorlatok és korábbi projekteredmények összegyűjtése, valamint a közös arculat és kommunikációs alapok 

kidolgozása. Emellett elindult a kulturális útvonal szakmai koncepciójának előkészítése és a részt vevő országok közötti 

koordináció. 

A 2025-ben megvalósított tevékenységek megalapozták a projekt következő feladatait, amelyek során digitális turisztikai 

megoldások, tematikus útvonalak, látogatói eszközök és közös promóciós elemek jönnek létre a Duna menti római 

örökség bemutatására. 

Kul-Well: A 2025. november 1-gyel indult el a Kul-Well projekt megvalósítása, így az első hónapokban az előkészítési 

tevékenységek zajlottak. A projekt a szlovén–magyar határtérség közös kulturális örökségére, hagyományaira és nyugodt 

vidéki életformájára épít, azzal a céllal, hogy ezekre alapozva új, magas hozzáadott értékű kulturális és jólléti turisztikai 

kínálat jöjjön létre. 

A kezdeményezés különös figyelmet fordít a vidéki térségek turisztikai versenyképességének erősítésére, a 

mikrovállalkozások fejlesztésére, valamint a kulturális értékek fenntartható hasznosítására. 

2025-ben megkezdődtek a szakmai együttműködések kialakítása, a közös minőségi szabványok, módszertanok 

kidolgozása hozzájárulva a helyi közösségek és a látogatók jóllétéhez, valamint a szolgáltatók és érintettek bevonása. 

Előkészítésre kerültek azok a későbbi tevékenységek is, amelyek során kulturális és wellness elemeket ötvöző 

többnapos turisztikai csomagok, pilot akciók, képzések és hálózatépítési folyamatok valósulnak meg. 

IBC: 2026.06.30-ig egy befogadóbb és fenntarthatóbb határ menti kerékpáros turisztikai hálózatot alakítunk ki a Duna-

régióban. A projekt a meglévő kerékpáros útvonalakat nemcsak turisztikai, hanem társadalmi befogadási és helyi 

gazdaságfejlesztési szempontból is újragondolja: kulturális örökségre építő történetmeséléssel, helyi termékek 

bevonásával, inkluzív útvonal-kezeléssel és transznacionális marketinggel növeli a térségek vonzerejét és 

együttműködési kapacitását. A pályázat 2024.01.01-én indult el. 

A projekt során több társadalmilag kiszolgáltatott csoportot vontunk be, köztük az ezüstgenerációt és a hátrányos 

helyzetű fiatalokat. Feltártuk speciális igényeiket a kerékpáros turizmus szempontjából, és ezekre építve megkezdtük a 

számukra kialakított, testreszabott kerékpáros turisztikai csomagok fejlesztését és pilot jellegű tesztelését, amely 

sikeresen megvalósult 2025. december 31-ig. Ezzel párhuzamosan előrehaladt a Transnational Social Inclusion Model 

és a Transnational Inclusive Cycle Product Model gyakorlati alkalmazása is. 

A tartalomfejlesztés terén elkészült a storytelling útmutató, és a helyi közösségek aktív bevonásával történetgyűjtés 

indult a közös regionális mesekönyv és a kapcsolódó turisztikai tartalmak megalapozására. A projekt eredményeként a 

kerékpáros útvonalak mentén megjelennek a helyi identitást erősítő történetek, amelyek élményszerűbbé és 

megkülönböztethetőbbé teszik a kínálatot. 

A gazdasági beágyazottság erősítésére a partnerek közösen dolgozták ki a helyi termékek turisztikai integrációját 

segítő irányelveket, és több térségben megkezdődött a helyi termelők, kézművesek és szolgáltatók tudatosabb 

bekapcsolása a kerékpáros kínálatba. Emellett elindultak a közösségi és önkéntes programok, amelyek egyszerre 

támogatják a társadalmi bevonást, a generációk közötti együttműködést és az útvonalak helyi beágyazottságát. 

A projekt fontos eredménye továbbá a transznacionális marketingstratégia kidolgozása, valamint a digitális és tartalmi 

eszközök fejlesztése, köztük a Danube Cycling Storyportal, amely a helyi történeteket, termelőket és élményelemeket 



közös, nemzetközi keretben teszi láthatóvá. Összességében 2025 végére az IBC-ben az örökségalapú tartalomfejlesztés, 

a helyi termékek bevonása, az inkluzív szemlélet és a célcsoport-specifikus turisztikai fejlesztés már kézzelfogható, 

továbbvihető eredményekké álltak össze. 

 

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása 

Felhasznált vagyonelem megnevezése Vagyonelem értéke* Felhasználás célja 

Humán erőforrás, igénybe vett szolgáltatás 299 472 Cél szerinti felhasználás 

5. Cél szerinti juttatások kimutatása 

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év* Tárgyév* 

- 0 0 

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

Tisztség Előző év (1)* Tárgyév (2)* 

Ügyvezető 14 400 16 632 

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen: 
14 400 16 632 

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 

Alapadatok Előző év (1)* Tárgyév (2)* 

B. Éves összes bevétel 
266 306 348 256 

ebből:   

C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének 

az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 

1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg 
0 0 

D. közszolgáltatási bevétel 
0 0 

E. normatív támogatás 
0 0 



F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a 

Kohéziós Alapból nyújtott támogatás 
241 388 319 599 

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)] 
24 918  28 657 

H. Összes ráfordítás (kiadás) 
256 328 326 927 

I. ebből személyi jellegű ráfordítás 
195 044 215 804 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 
227 369 319 172 

K. Adózott eredmény 
- 8 258 

   1 997 

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű 

önkéntes tevékenységet végző személyek száma 

(főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 

2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) 

0 0 

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2≥0] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)≥0,25] Igen Nem 

Társadalmi támogatottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)≥0,02] Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)≥0,5] Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2≥10 fő] Igen Nem 

* Adatok ezer forintban. 

 


